
INFORMACIJOS SKLAIDA APIE SAVIVALDYBĖS VEIKLĄ  

Šilalės rajono savivaldybės administracija inicijavo apklausą, kurios metu buvo siekiama išsiaiškinti, ar 

savivaldybės veikla domina gyventojus ir kokiais būdais ji juos pasiekia. Remiantis gautais rezultatais 

siekiama patobulinti informacijos sklaidą. Į pateiktus dešimt klausimų atsakė 83 respondentai: daugiau nei 

pusė atsakiusiųjų – moterys, respondentų amžius – nuo 14 iki 65 metų. 

Pirmiausia Šilalės miesto ir rajono gyventojų buvo paklausta, ar jie domisi Šilalės rajono savivaldybės 

veikla. Beveik visi respondentai atsakė, kad savivaldybės veikla juos domina. Po to jų buvo paklausta, kur 

informacijos apie Šilalės rajono savivaldybės veiklą jie ieško dažniausiai, kur ją rasti būtų patogiausia bei 

kokiais kanalais informacija juos pasiekia greičiausiai. Respondentų atsakymus galite matyti diagramose 

žemiau. 
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Respondentų buvo paklausta, kas juos paskatintų labiau domėtis savivaldybės veikla?  

 Informacija apie: 

 Paramą; 

 Planuojamus ir įgyvendintus projektus; 

 Jaunimo veiklą; 

 Poilsio zonas; 

 Šilalės rajoną; 

 Renginius, paskaitas; 

 Tarybos posėdžius, priimtus sprendimus. 

 Informacijos glaustumas, prieinamumas vienoje vietoje. 

Kai kurie respondentai minėjo, kad pasigenda „reklamų, pramogų, viešumo, paprastumo“ ir kt., bet 

neįvardino konkrečiai. 

 

Galiausiai respondentų buvo paklausta, kokios informacijos jie pasigenda dažniausiai. Atsakymus galite 

matyti pateiktoje diagramoje. 
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 Remiantis apklausos rezultatais galima spręsti, kad Šilalės gyventojai informaciją apie Šilalės rajono 

savivaldybės veiklą randa. Jos ieško daugiausiai socialiniuose tinkluose ar interneto svetainėse. 

   

Apklausą sukūrė bei apklausos rezultatus pateikė jaunimo savanoriškąją tarnybą atliekanti savanorė 

Enrika Aurilaitė. 

 

 

 

 

 


